
Collège Claparède Exercices de Mathématiques
1ère Calculs d'aires - Série géométrie n° 1
Calculez l'aire des surfaces grises des six figures suivantes :

L'aire blanche est un carré de côté  a / 2,
a = 11 cm  et  b = 2a.

ABCD  est un parallélogramme. Sa base  AB  vaut 18 cm,
sa hauteur correspondante vaut 10 cm.

ABCD  est un carré de côté  a = 13 cm.
AE = DE

Les cinq disques de la figure ont le même rayon.
a = 3 cm.

L'angle α = 50°,  a = 10 cm,  b = 8 cm.

Le triangle est équilatéral de côté mesurant  2a = 50 cm.
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